

苏南五市自来水价年内调整

具体涨幅由各地确定;南京4月份调价计划“搁浅”

快报讯 (记者 郑春平) 记者昨天从有关部门了解到,南京、无锡、常州、苏州、镇江等苏南五市的污水处理费标准,年内平均每吨将上调0.20元-0.30元。因为污水处理费是自来水到户水价的主要组成部分,所以该项费用的上调将直接带动自来水价格的提升。

此次调整的背景是随着太湖流域水污染防治的力度不断加大,太湖地区污水处理费也将随之适度上调。省物价局、财政局已就污水处理费的

调整事宜发出了通知。按照规定,太湖地区污水处理费标准平均每吨将调整到1.3-1.6元,具体调价水平和执行时间由当地价格部门报同级政府确定。

记者了解到,上述收费标准要求是年内调整到位。按照本次规定的调整目标,再对照各市目前的征收标准,各地的污水处理费还将有大约0.20元-0.30元不等的上调空间。

原本各市已有的“十一五”水价调价计划,非太湖流域的城市可按原计划调整。

■相关新闻

CPI居高不下 南京水价年内想调也难

本来,南京自来水价格初定在本月即4月份调整,不过从当前的物价走势来看,这一调价计划已经很难如期实施。就连这次省里的“统一安排”,也显得颇为两难。

记者从南京市物价部门了解到,在今年初的南京市价格工作会议上,已经明确将自来水价格调整

列入计划。不过,因为CPI居高不下,一季度该市出台“禁涨令”,所有调价措施一概不出台。而进入二季度后,物价走势有所回落,4月份本来是自来水价格调整的时间,但因为全年调控压力依旧很大,使得该项调整还需继续推迟。 快报记者 郑春平

时事

娃哈哈掌门人被曝偷漏个税近3亿元

有消息称娃哈哈掌门人宗庆后涉嫌偷漏个人所得税近3亿元。一名自称“税务研究爱好者”的举报人,实名举报宗庆后隐瞒巨额境内外收入,未如实申报个人所得税。国家税务总局迅速督促杭州地税局查办,2007年11月稽查局正式立案。 ■第一财经日报

乘客言论可疑 深圳航班折返

前天,由深圳飞往成都

的ZH9973航班起飞约半个小时后突然折返回到深圳宝安机场。回到机场后警方立刻将5名“言论可疑”的人物控制,目前事件可能由市反恐办介入。一位乘客透露:这5个人交谈使用的语言其他人听不懂,起飞不久后,其中一人对一位乘务员笑了笑,说她长得很漂亮,随后说“你明天看新闻吧”。这句话在暗示什么?他表示他不能确定,但“可能就是这句话引起了乘务员的警觉”。 ■南方都市报

发现

六七月出生 易患近视

以色列科研小组在对几十万人的视力状况及出生日期进行比较分析后发现,6月和7月出生的人患近视的风险最大,12月和1月出生的人患近视的风险最小。研究人员通过实例研究发现了视力状况与出生日期之间的联系。 ■健康时报

腰部脂肪过多 危害妇女健康

美国科学家发现,妇女腰部脂肪过多对身体危害大,严重超标可导致过早死亡。腰围超过35英寸(约89厘米)的妇女,过早死亡的风险要比腰围在28英寸(约71厘米)以下的妇女高79%。 ■新华社

声音

“有贫民区的城市,并不就会比其他城市矮一头,相反却是尊重农民工等城市贫民的自由,给予城市贫民福利。我认为深圳完全可以率先兴建贫民区。”

——清华大学教授秦晖说。

“如果我的案子也是现在,也发生在广东,我就不需要坐这么多年的牢。”

——被判无期徒刑的“云南许霆”何鹏认为舆论监督在“许霆案”改判的过程中发挥了巨大的力量。

“她的衣着是大规模干扰武器。”

——英国内政大臣雅克·史密斯在出席众议院会议时着装暴露,议员们很难将注意力集中在会议所讨论的安全威胁议题上。

[有话赵说]

● 主持人 赵勇

请记住海豹那垂死的眼神

你是不是有一件海豹皮做的皮草?如果有的话,你是不是很乐意将其示于人前?如果你说是,那么,我要建议你看看加拿大猎杀海豹的录像。录像中,猎人手持带铁钩的棍棒向拼命挪动身躯想逃命的海豹们奔去,一下、两下,棍棒雨点般向海豹们头上砸去,瞬间,鲜血染红冰面,猎人满载而归。人的欲望应该是有边界的,人对自然和生命,是该保持一丝敬畏的,“地球上最后一滴水,很可能将是人类自己的眼泪”,这并不是真实的谎言。

同样应该节制的,是全民乱拍时代的表达欲。

网上有两段视频很火,一是“女大学生裹浴巾在食堂打饭”,二是“沈阳美女乞丐花”,我不知道上传视频的“拍客”是出于什么样的心态,但我至少知道,这两段视频的当事人并不愿这样赤裸裸地挂在网上任人指手画脚。

《南方都市报》的记者不是“拍客”,但他们拍下的深圳两会期间部分代表委员打瞌睡的组图,却同样让人印象深刻。如果你是一个狂热的“拍客”,那么,拍一些类似于代表委员打瞌睡的视频,恐怕要比盯着裹浴巾打饭的女大学生有营养得多。

还有几个引起了巨大关注的人不得不提一下,一个是被曝偷漏个税近3亿的娃哈哈老总宗庆后,另一个是建议深圳兴建贫民区的清华大学教授秦晖,当然,最重磅的还是因黑砖窑案被撤职,后又违规复职的临汾市尧都区前副区长段春霞。对于宗庆后,网上有很多人说是被达能陷害的,我不知道这跟他是否偷漏个税有什么关系?对于秦晖,很多网民说他是吃错了药,是要把穷人打入地狱,我也不知道为什么有些人对贫民区这么敏感。至于段春霞的“带病出山”,难道不是比黑砖窑案更大的耻辱吗?

[出门看天]

● 主持人 刘峻

今明有雨略降温

由于冷暖空气的影响,未来5天,南京仍然多过程性降雨天气,降水偏多。这是因为进入4月中旬后,西南暖湿气流重新活跃起来,下雨要比3月份频繁许多。根据预报显示,今天多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等,最低温度11~12℃,最高温度16~17℃;4月16日阴有小雨并

渐止转阴到多云,最低温度11~12℃,最高温度15~16℃;4月17日,晴到多云,最低温度10~11℃,最高温度18~19℃。春雨过后,市民将感受到更浓的春意,但体弱者要注意保暖防风寒,多吃醋、蒜有助于预防感冒。过敏体质者要注意避开花粉等过敏原,外出最好戴口罩。



金鹰 GOLDEN EAGLE

活动时间: 4/16-4/18
 营业时间:
 4/16-4/17 9:30-23:00
 4/18当日 9:30-24:00

买400送120+12 VIP卡原折扣 金鹰中行联袂礼献
 活动期间,凡当日在本中心累计购物满400即可获赠120元电子礼券, VIP卡享受原折扣,持中银金鹰联名卡刷卡消费再加赠12元电子礼券,多买多赠,上不封顶,礼券可在金鹰新街口店、金鹰天地店两店全场通用(特约品牌除外)。

运动区买618抵118
 活动期间,1F-6F收银台现场发放118元现金抵用券,凡当日在本中心5F运动区单柜累计购物满618元现金即可使用118元抵用券一张,多买多抵,上不封顶。(特约品牌除外)

刷中行卡 送“百万保额”保险
 活动期间,凡当日持中国银行信用卡在本中心购物刷卡消费即可享受VIP金卡9折优惠,且购满400元可获赠由中国银行提供的百万保额保险一份,每卡限赠一次,凭本人身份证、中行卡、刷卡单、销售卷式发票现场填写,保单自2008年4月28日起生效。

顶级名品 独家礼遇 (1F)
 雅格狮丹 POLO单柜累计满1000元赠120元电子券,多买多赠(VIP卡降级使用)
 HUGO BOSS PAUL&SHARK 施华洛世奇 纪梵希购物满额赠精美礼品(赠完为止)

厨具品牌同步买赠 小家电全场9折 (6F)
 双立人多款厨具类特价套餐 菲仕乐 菲姐 米技 腾魔师参加中心买赠活动(恕不使用VIP卡)
 全场名品小家电9折(特殊品牌除外) 做胜(健身器材类)持VIP卡享9折(恕不与专柜VIP卡同步使用)

百万名钻助阵庆金鹰 普柏林南京独家巡礼 (1F)
 珠宝名品普柏林百万名钻助阵金鹰12周年店庆,南京独家巡礼159.9万的天价钻戒

钻耀无暇 极致奢白 (1F)
 4/19-4/20, Dior大型户外路演促销,凡当日购Dior正价商品即可以3倍积分计入全年VIP积分,另购物满额赠精美礼品,超值优惠,全城独家

12年风采 你我的精彩

th Anniversary
南京金鹰12周年

温馨提示:
 为了您停车方便,您可将车停放在金鹰物业停车场、东铁管巷南侧停车场,凭当日购物小票享受免费停车服务。

www.goodee.cn

800 82 88988

新街口汉中中路80号

南京金鹰购物中心